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1 Použití mobilního přístroje pro zprovozňování 
 
 

 

Uvedení do provozu nebylo nikdy jednodušší. Prostě 
stáhnete ETS Inside App do smartphonu nebo tabletu a 
můžete začít zprovozňovat KNX instalaci. Celý svět KNX je 
nyní k dispozici na dosah ruky.  
ETS Inside App je k dispozici pro iOS, Android a Windows 
ve všech webových prodejnách. Stáhněte ETS Inside Client, 
nainstalujte jej do svého mobilního zařízení a odzkoušejte 
celý potenciál KNX pouhým pohybem prstu. 
 

 

2 ETS přístroje jako součásti instalace 
 
 

 

 
Zapomněli jste počítač, ztratili jste soubor s projektem nebo 
hardwarový klíč? Žádný problém. ETS Inside s projektem 
jsou součástí instalace. To znamená konec stresů a 
přenášení zavazadel – jednoduše se přihlásíte telefonem k 
využití přístroje ETS Inside a pokračujete v činnosti. 
 
 
 
 
 

 

3 Synchronizace ETS Inside s ETS Professional 
 
 

 

 
ETS Inside je perfektní nástroj pro menší instalace, jaké jsou 
v inteligentní domácnosti nebo v nevelké prodejně. Nicméně 
to neznamená, že musíte vybírat mezi ETS Inside a ETS 
Professional. Projekty využívající kteréhokoli z těchto 
nástrojů lze snadno synchronizovat! Uvedení do provozu lze 
spustit na počítači s ETS Professional a poté projekt přenést 
do ETS Inside anebo naopak. Konfigurovat přístroje vašeho 
projektu s ETS Inside a použít projekt v další instalaci 
(Docela šikovné pro byty se stejnými požadavky apod.). 

 

4 Užití ETS Inside pro KNX certifikované přístroje – konec extra rozhraní 
 
 

 

 
ETS Inside je součástí KNX instalace, což znamená, že je 
plně integrován s projektem. Výsledkem je, že každý přístroj 
může být konfigurován pomocí ETS Inside, aniž byste se 
museli obtěžovat s instalací dalších plug-inů. To znamená, 
že nejsou potřebná žádná rozhraní k uvedení KNX instalace 
do života! 
 

 
 
 



5 ETS Inside je standardně dodáván s KNX Online katalogem 
 
 

 

ETS Inside přichází s populárním KNX Online katalogem 
umožňujícím přidání přístrojů do projektu jednodušeji než 
kdykoli předtím. Už není nutné zdlouhavé vyhledávání 
produktových souborů – postačí připojení k internetu a za 
několik sekund jsou potřebné informace staženy a plně k 
dispozici! 
 
 
 
 
 

 

6 Vzdálené zprovozňování 
 
 

 

 
Mohou být potřebné naléhavé změny, které v instalaci musí 
proběhnout anebo v ní zaměnit přístroj i když nejste v 
blízkosti? Díky internetu není problémem vzdálené 
zprovozňování! 
Jednou z funkcí ETS Inside je trvalé připojení k internetu, 
takže konfigurace vzdáleného přístroje již nevyžaduje 
nutnost použití KNX IP rozhraní! To činí zprovozňování KNX 
přístrojů ještě jednodušším, pohodlnějším a spolehlivějším. 
 

 

7 Přátelský pro koncové uživatele 
 
 

 

 
ETS Inside není nástrojem jen pro montéry, ale i pro koncové 
uživatele. Poprvé má koncový uživatel možnost sám 
konfigurovat aktivní přístroje. Odpadá tak nutnost volat 
instalatéra kvůli případným drobným změnám. Díky ETS 
Inside mohou koncoví uživatelé kdykoli měnit nastavení 
přístrojů. 
 
 
 

 

8 Nejvyšší stupeň zabezpečení 
 
 

 

 
ETS Inside nenabízí pouze ochranu heslem pro zabránění 
neoprávněnému přístupu, ale podporuje také nový systém 
KNX Secure, což činí KNX instalaci nezranitelnou jakýmikoli 
hackerskými útoky. Ochrana je založena na mezinárodním 
standardu šifrování AES 128. 
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